

— DIÁRIO — **OFICIAL**



*Prefeitura Municipal
de
Cipó*



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA



ERRATA

ERRATA DE PUBLICAÇÕES OFICIAIS

O MUNICÍPIO DE CIPÓ, Estado da Bahia, por intermédio do Prefeito Municipal, torna pública a errata da matéria veiculada no Diário Oficial do Município, Edição nº 2.364 – Ano 13, Páginas 09 de 15 de abril de 2024, concernente ao extrato do contrato nº 089/2024 do PE 013/2024 SRP, onde se lê: “O valor do contrato é de R\$ 207.855,35 (duzentos e sete mil, oitocentos e cinquenta e cinco reais e trinta e cinco centavos).”; leia-se: “O valor do contrato é de R\$ 210.555,35 (duzentos e dez mil quinhentos e cinquenta e cinco reais e trinta e cinco centavos).”.

Adicionalmente, na publicação da ata de registro de preços nº 016/2024, edição 2.364, ano 13 de 15 de abril de 2024, página 7, no item 3, onde consta o valor: R\$ 2.236,15 (dois mil duzentos e trinta e seis reais e quinze centavos), o valor correto é R\$ 2.336,15 (dois mil trezentos e trinta e seis reais e quinze centavos). José Marques dos Reis – Prefeito Municipal.